

合肥市1500万元"文旅消费券"今日开抢

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,为进 一步激发文旅消费活力,释放文旅消费潜力,2023年 9月15日9:00,合肥市文化和旅游局推出的1500万 元"文旅消费券"正式开抢!

活动时间(首轮)为2023年9月15日09时至9月 21日24时,消费券采取滚动发放模式,后续发券时间 以实际公布为准

本次活动共发放500元消费券1万张、300元消 费券2万张、100元消费券20万张、50元消费券38.6 万张,合计61.6万张,购完为止。每个用户最高可购 买500元消费券1张、300元消费券1张、100元消费券 4张、50元消费券4张。

用户抢购成功之后,可通过"建行生活 APP-我 的-票券"查看消费券。选择已上线平台活动商户, 券可叠加使用。

消费券在参与本次活动的A级旅游景区(含景区 内餐饮、文娱商户)、星级旅游饭店、民宿、星级农家 乐、帐篷露营地、剧院、书店等商户通用。商户列表 详见建行生活文旅消费券活动页面。

此外,消费券不可提现、拆分、退补或转赠。消 费券如未核销,用户可主动申请退款或到期后系统 自动退款。消费券核销后,若订单退款且发生退款 时使用的消费券仍在有效期内,则实际支付金额(不 包含消费券抵扣金额)原路退回,消费券可继续使用 (有效期不予延长);若活动期限已结束,订单不可退 款。咨询电话:0551-62320172或15856387871、(工作 日9:00-17:00),24小时服务热线:95533。

合肥园博小镇即将开街

市民将体验到国际一流的公园商业

星报讯(记者 王珊珊) 近日,记者从合肥园博园 获悉,包含合肥园博小镇已进入最后收尾阶段,预计 将于9月26日与第十四届中国(合肥)国际园林博览 会同步开启。届时,市民朋友们在参观国际园林博 览会的同时,也可前往园博小镇商业街体验。

据了解,合肥园博小镇总占地面积约490亩,包 括88栋单体建筑,以打造长三角商业新地标、时尚潮 玩打卡地为定位,覆盖了餐饮、休闲、娱乐、住宿、文 化等多种业态。

为打造以食住行游购娱为一体的时尚潮玩打卡

地,合肥园博小镇以原机场的特色资源,开设直升机 飞行体验、热气球嘉年华等游玩项目。同时构建年轻 化、大众化、多元化的崭新购物场景,并聚合了众多美 食领域品牌旗舰,打造视觉和味蕾的双重享受。在住 宿方面,园博小镇联合多家主题住宿酒店,从音乐主 题到城市民宿,为前来园博小镇游玩的旅客们,提供 身心放松的休憩体验。未来,合肥的消费者可以不出 "家门"就能体验到国际一流的公园商业。

据悉,目前合肥园博小镇招商工作已经完成,入 驻街区的近百家商家正在建设装修中。

秋高气爽送凉意 反邪宣传进小区

星报讯(王干会 记者 沈娟娟) 为近一步深化反 邪教工作,营造浓厚的反邪、防邪社会氛围,积极参 与构建平安社区,做到"远离邪教、反对邪教、抵制邪 教",近日,合肥市包河区骆岗街道陆大村党总支、综 治办、新时代文明实践站在小区内对居民进行防邪 教科普宣传。

活动中,村委会工作人员和社区小管家通过悬挂 宣传横幅、发放宣传资料、结合典型案例现场讲解等方 式,教授群众如何识别和防范邪教的科普知识,进一步 普及国家关于防范、惩治邪教活动的法律法规和方针政 策等知识,增强群众对邪教的本质及危害的认识。

同时,工作人员引导群众在日常工作和生活中 要坚定科学信念,遇到邪教要及时向公安机关报告,

并坚决拒绝参与其中。

很多居民表示,愿意做一名反邪教宣传员,向家 人、朋友及邻居宣传反邪教常识,让更多的人远离邪 教的危害。在宣传活动中提醒居民严格遵守国家法 律法规和社会公德、职业道德、家庭美德,讲科学、讲 文明、树新风,积极参加健康文明的文体活动,自觉抵 制邪教的侵蚀。对待邪教宣传要做到坚决抵制,对邪 教组织的反动宣传要做到不听、不看、不信、不传。

反邪教工作是一项长期的、艰巨的、负责的历史 任务。此次宣传活动的开展,使广大辖区居民清醒 认识到邪教蒙蔽群众、反对科学的本质,增强了他们 自觉防范抵制邪教的意识和能力,为构建平安和谐 陆大村奠定了良好基础。

树立文明新风 推动移风易俗

星报讯(党碧蒙 记者 马冰璐) 为践行社会主义 核心价值观,进一步推进移风易俗,倡导新时代文明新 风,让居民群众树立积极的婚姻观和消费观,提升社会 文明程度和居民文明素质,9月14日,合肥市包河区淝 河镇贾大郢社区新时代文明实践站、妇联、关工委共同 开展"拒绝高价彩礼倡导文明新风"主题宣传活动。

活动中,社区志愿者结合身边高价彩礼典型案 例,向居民群众讲解高价彩礼给社会和家庭带来的危 害,以身边的人、身边的事教育引导居民,倡导居民从 自身做起,以自己的实际行动,营造健康向上、节俭文

明的婚嫁新风,通过宣读《抵制高价彩礼,倡导婚俗新 风》倡议书,向居民详细讲解推动移风易俗的重要意 义,倡导大家要勇于接受新思想、新事物,敢于转变思 想观念、破除陈规陋习,树立文明节俭、绿色婚俗等移 风易俗新理念,大力倡导婚事新办、喜事简办,争做文 明节俭、新婚俗新风尚的践行者、传播者。

此次活动的开展使辖区居民深入了解移风易俗 相关知识,进一步引导居民弘扬文明新风,争做移风 易俗的践行者和支持者,努力营造勤俭节约、喜事简 办、厚养薄葬、移风易俗、和谐文明的良好社会氛围。

多措并举宣传 暖民心聚人气

星报讯(陶尧记者赵汗青)2023年以来,肥东 县陈集镇做好人民群众天天有感的关键小事,做好 10项暖民心行动宣传工作。该镇民生办拍摄有趣味 接地气的宣传短视频,向镇居民发送宣传短信达-万余条,引导群众关注暖民心行动。

组织社区干部持续开展大走访行动的同时,延 长上门入户时间,力求把实事内容讲清讲细,既把镇

上实施的行动宣传到位,又把其他在县城能享受到 的便民利民行动讲解请楚。把集市、老年大学和送 戏下乡等人员聚集地充分利用起来,为暖民心行动 聚人气。下一步将持续开展暖民心行动宣传工作, 以细化的官传语言、翔实的实事成效、明确的参与方 式,引导群众关注、支持、监督暖民心行动,营造全民 知晓、全民参与的良好氛围。

反邪、普法进社区 构建和谐文明氛围

星报讯(吴正瑞记者沈娟娟)9月12日,合肥市包河 区骆岗街道石桥社区党总支联合骆岗派出所、骆岗司法所、 骆岗街道平安建设办组织民警和党员志愿者,在辖区榆林 桥畔一期小区共同开展以"平安包河"为主题的防邪、普法、 反诈宣传活动。活动中,通过向居民发放宣传册,对居民进 行《民法典》基本知识、防邪知识等宣传教育,引导居民在任 何时候都要依法办事。老党员志愿者吴大鹏表示:"作为社 区的老党员,不仅我们自己要多学习,更应该协助社区带头 做好宣传工作,从源头上消除邪教的传播诱因。"

骆岗街道石桥社区党总支牢牢把握"以人民为中心"这 个点,结合法治建设、平安建设,深入推进反邪教工作,构建 了和谐文明的社区氛围。



近日,合肥市骆岗街道车谷社区联合骆岗派出所民警 进入南丽湾小区开展"入小区 听民意 化纠纷"走访活动, 就南丽湾小区业主与物业关于非机动车停放产生的矛盾 纠纷,社区网格员同民警对业主和物业负责人进行劝导, 从情、理、法三个角度耐心细致调解、最终业主与物业分 司协商达成一致,使矛盾纠纷就地化解,进一步促进了辖 区的安定与和谐。 束道明 记者 沈娟娟

安全用气 共筑平安

近日,合肥市庐阳区双岗街道白水坝社区全面开展燃气安 全隐患排查工作。通过燃气安全隐患宣传活动建立辖区餐饮台 账,摸清各餐饮店用气情况。下一步,社区将燃气安全隐患排查 纳入日常巡查工作中,做到有效防范事故发生,牢固树立安全 发展理念,大力弘扬生命至上安全第一的思想。 草亚丽

以案促改筑教育防线

星报讯(响讯 记者 赵汗青) 肥东县响导乡纪委坚持把 警示教育融入日常、抓在经常,有力推动勤廉机关和勤廉村 居建设。

坚持以乡村两级干部例会、主题党日活动等为载体,常 态化学习觉纪法规:通过上廉政觉课,观看警示教育片、参 观红色教育基地、通报典型案例等方式,提醒党员干部增强 政治定力,更好发挥党员先锋模范作用。今年以来,响导乡 共召开警示教育大会2次,通报典型问题3期。坚持以案为 鉴、以案促改,用"身边事"教育"身边人",使党员干部知敬

畏、存戒惧、守底线。坚 持严在经常、抓早抓小, 充分运用监督执纪"四种 形态"中的第一种形态, 综合运用政治家访、谈心 谈话等方式,对全乡党员 干部进行监督,及时发现 苗头性、倾向性问题,通 过"一对一"和"面对面" 的谈话提醒,有效校准思 想偏差,绷紧作风之弦, 强化责任担当,做实做 细日常监督,营造风清 气正的政治生态。

安徽九满拍卖有限公司 拍卖公告

具体事项如下: 拍卖标的:尼桑、翼虎、蒙迪欧、大众、合客、江淮 等标的(具体详见拍品清单 2.参考价:详见拍品清单(请到本公司领取);

.........; 6.有意竞买者请携带有效身份证件于2023年9月21 6.有意变买者请继带有效身份证件于2023年9月21 下午16:00之前在网上办理注册报名手续并缴纳保 金(单台车标的搬纳1万元竞拍保证金、打包车辆锁 约5万元竞拍保证金)。竞投不成功、保证金格在拍卖 结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。 保证金账号如下: 单位全称:安徽九满拍卖有限公司 开户行:交通银行股份有限公司合肥北京路支行 账、号;343350001300178412 咨询电话:13605510217(微信同号) 陈女士 公司地址:合肥市包河区繁华大道8号 安徽九满拍卖有限公司